

Mødereferat bestyrelsesmøde
Tirsdag, d. 2021.04.16 - kl. 08:30

Til stede:	Johnny H. Pedersen, Hans-Henrik Tungelund, Mette Adamsen, Eva Høymark og Susanne Hansen
Mødested:	Klubhuset
Referent:	Susanne Hansen
Punkt:	Emne:
1.	Siden sidst
2.	Konkurrence Der er styr på planlægning af C-konkurrencen, Mette og Susanne har tilbud at hjælpe KU.
3.	Aflysning af B-konkurrence Mette undersøger til hvem og hvordan man aflyser B-konkurrencen. Konkurrencen blev aflyst pga får få tilmeldte.
4.	Generalforsamling og sommerarrangement Dato bliver den 21. juni og bestyrelsen arbejder på, at generalforsamlingen afholdes i klubben sammen med et sommerarrangement.
5.	Klubhus. Klubhuset er stadig lukket pga Corona og vi afventer nye retningslinjer fra Landsforeningen vedr. åbning.
6.	Regnskab. 2020 regnskabet ser godt ud. Mette tager fat i Else Iversen og Lene for godkendelse
7.	Reparation af toilet og udendørs vandhane. Udendørs tilgang til vand er blevet lavet - det er dog blevet flyttet til højre for klubhusdøren, og toilettet er klar til brug.
8.	Sansebane. HH efterlyser en arbejdsgruppe til at udtænke og lave en sansebane her i klubben.
9.	EVT
10.	Næste møde Fredag den 28.05.2021 kl 8:30 i klubhuset